
1 2 3 4.1 4.2 4.3
Man 45 - 54 jaar Kickboxing CAH sports 0 1 0
Man 65 - 74 jaar Badminton 't Veertje 0 0 0
Man 45 - 54 jaar Dyna '75 0 0 0
Man 35 - 44 jaar Stichting HZVC 0 0 0
Man 65 - 74 jaar KNKV Noord 0 0 0
Man 25 - 34 jaar Futsal Heerenveen 0 0 0
Man 65 - 74 jaar Dyna '75 0 0 0
Man 55 - 64 jaar Dyna '75 0 0 0
Man 45 - 54 jaar OPM 0 1 0
Man 45 - 54 jaar Aikidovereniging 0 0 0
Man 55 - 64 jaar Skeelerclub 0 0 0
Man 35 - 44 jaar Duikteam Heerenveen 0 0 0
Man 45 - 54 jaar Dyna '75 0 0 0
Man 45 - 54 jaar Kickboxing CAH sports 0 1 0
Vrouw 65 - 74 jaar Zwemclub Welle Telle 0 0 0
Man 45 - 54 jaar Hzpc 0 0 0
Vrouw 65 - 74 jaar Blijf fit 0 0 0
Man 45 - 54 jaar Dyna '75 0 0 0



4.4 4.5 4.6 4.7 4.8 4.9 4.10
0 1 0 1 0 0 1
0 0 0 1 0 0 0
0 0 0 1 0 0 0
0 0 0 1 0 0 0
0 0 0 1 0 0 0
0 0 0 1 0 0 0
0 0 0 1 0 0 0
0 0 0 1 0 0 0
0 0 0 1 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 1 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 1
0 0 0 1 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 1
0 0 0 0 0 0 1
0 0 0 0 0 0 1
0 0 0 1 0 0 0



4.11 5.1 5.2 5.3 5.4 5.5 5.6
0 0 0 1 0 1
0 0 0 0 0 1

Basketballcourt 1 0 1 1 0 0
0 0 0 0 0 1

Vergaderzaal 0 0 0 1 0 0
0 0 0 0 0 1

Basketballcourt 1 0 1 0 1 0
Basketballcourt 0 0 0 1 0 0

1 0 0 0 0 0
0 0 0 0 1 0
0 0 0 0 0 0

Ruimtes in mountain network1 0 0 1 1 0
Basketballcourt 1 1 1 1 1 0

0 0 0 1 0 0
0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 1 0



5.7 5.8 6 7.1 7,2 7,3 7,4
1 1x per maand 1 0 0 0
0 1x per week 1 0 0 0
1 Meer dan 1x per week 1 1 1 0
1 1x per week 1 1 0 0
0 Voorlichting 1x per maand 1 0 0 0
1 1x per week 1 1 0 0
1 meer dan 1x per week 1 1 0 0
1 meer dan 1x per week 1 0 1 0
1 2 a 3x per maand 1 1 0 0
1 1x per week 1 1 0 0
1 1x per week 1 0 0 0
1 Recreatie meer dan 1x per week 1 0 0 0
1 Trainer/ Coachmeer dan 1x per week 0 0 1 0
0 1x per week 1 0 0 0
0 Zwemmen 1x per week 0 1 1 0
1 2 a 3x per maand 1 1 0 0
0 Zwemmen 1x per week 0 1 0 0
1 meer dan 1x per week 1 0 0 0



7,5 8,1 8.2 8.3 8.4 8.5 8.6
0 Zeer goed Zeer goed Zeer goed Zeer goed Zeer goed Zeer goed
0 Zeer goed Goed Goed Goed Goed Goed
0 Zeer goed Zeer goed Zeer goed Zeer goed Zeer goed Zeer goed
0 Zeer goed Voldoende Zeer goed Goed Goed Goed
0 Zeer goed Voldoende Zeer goed Zeer goed Goed Goed
0 Zeer goed Zeer goed Zeer goed Zeer goed Zeer goed Zeer goed
0 Goed Goed Goed Goed Goed Goed
0 Goed Voldoende Gped Goed Goed Goed
0 Zeer goed Goed Goed Goed Goed Goed
0 Goed Goed Goed Goed Voldoende Voldoende
0 Goed Goed Goed Goed Niet van toepassingNiet van toepassing
0 OnvoldoendeOnvoldoendeVoldoende Voldoende Goed Goed
0 Niet van toepassingNiet van toepassingGoed Goed Goed Goed
0 Goed Goed Goed Goed Goed Goed
0 Goed Voldoende Goed Goed Goed Goed
0 Goed Goed Voldoende Voldoende Goed Goed
0 Goed Voldoende Goed Goed Goed Goed
0 Goed Goed Goed Goed Goed Voldoende



9 10 11 12 13.1 13.2 14.1
Ja Ja Ja Nee Zeer goed Zeer goed Zeer goed
Geen verschilGeen verschilGeen verschilGeen verschilVoldoende Voldoende Voldoende
Geen verschilNiet van toepassingNiet van toepassingNee Zeer goed Zeer goed Zeer goed
De fietsenstalling is wat een bendeNee Geen verschilNee Zeer goed Zeer goed Goed
Nee Ja Was al goed Nee Zeer goed Zeer goed Zeer goed
Ja Ja Ja x Goed Goed Goed
Geen verschilGeen verschilGeen verschilNee Goed Goed Zeer goed
Jammer dat er overdag maar 2 uur geparkeerd kan worden. Langer zou wenselijk zijn i.v.m. begeleiden evenementen zoals de megasportdagJa Was al goed Nee Goed Goed Goed
Geen verschilOnverantwoordGeen verschilMeer plek voor de fietsenGoed Goed Zeer goed
Geen verschilGeen verschilGeen verschilDojo is matig aangegevenZeer goed Zeer goed Zeer goed
Niet bekend Was al goed x Nee Niet van toepassingVoldoende Goed
Nee Ja Ja Doe alsjeblieft iets aan het parkeerterrein en parkeerbeleidZeer goed Zeer goed Zeer goed
Nee Niet van toepassingNiet van toepassingNee Zeer goed Zeer goed Zeer goed
Goed Was al goed Was al goed Nee Goed Goed Goed
Fietsenrekken erg volNee Nee Nee Zeer goed Zeer goed Goed
Nee Goed Nee Nee Goed Goed Goed
Geen verschilGeen verschilGeen verschilNee Goed Goed Goed
Parkeerterrein is drukker gewordenNiet van toepassingJa Nee Zeer goed Zeer goed Zeer goed



14.2 14.3 14.4 14.5 14.6 14.7 15
Zeer goed Zeer goed Zeer goed Zeer goed Zeer goed Zeer goed Zeer attent
Matig Niet van toepassingNiet van toepassingMatig Goed Goed Meer proactviteit m.b.t. materialen voor onze sport. Vaak onvoldoende netten te vinden en staanders dan beroep op medewerkers en dan onvoldoende resultaat.
Zeer goed Zeer goed Zeer goed Zeer goed Zeer goed Matig Het zou direct ten koste gaan van de gastvrijheid als de medewerkers bij de balie ouden verdwijen. Ik heb met alle medewerkers goed contact
Goed Goed OnvoldoendeOnvoldoendeOnvoldoendeOnvoldoendeToppers
Zeer goed Goed Zeer goed Zeer goed Zeer goed Zeer goed Vriendelijk en behulpzaam
Goed Voldoende Goed Goed Goed Goed Prima
Zeer goed Zeer goed Zeer goed Zeer goed Zeer goed Zeer goed Vriendelijk en behulpzaam
Goed Goed Goed Goed Goed Goed Prima gedreven mensen die goed hun werk doen
Zeer goed Voldoende Goed Goed Goed Voldoende Positief
Zeer goed Zeer goed Zeer goed Zeer goed Zeer goed Goed Vriendelijk
Voldoende Matig Matig OnvoldoendeMatig OnvoldoendeBedoelen het goed
Zeer goed Zeer goed Zeer goed Goed Goed Goed Klantvriendelijk, sociaal en geïnteresseerd
Zeer goed Goed Goed Goed Goed Goed Meerwaarde als baliemedewerkers weg zouden gaan, gaat de dienstverlening drastisch achteruit
Goed Goed Goed OnvoldoendeGoed Goed Goed
Zeer goed Goed Goed Goed Voldoende Goed Behulpzaam, gastvrij
Goed Voldoende Voldoende Voldoende Voldoende Voldoende Prima
Goed Goed Goed Goed Goed Goed Goed
Zeer goed Goed Goed Goed Zeer goed Goed Uitstekend



16 17.1 17.2 17.3 17.4 18.1 18.2
Nee Matig Zeer goed Zeer goed OnvoldoendeMatig Goed
Nee Goed Voldoende Niet van toepassingMatig Voldoende Voldoende
Top! Voldoende Voldoende Voldoende Voldoende Goed Goed
Nee Goed Goed Niet van toepassingGoed Goed Goed
Zeer correct Zeer goed Zeer goed Zeer goed Goed Goed Zeer goed
Soms late respons via mailGoed Goed Goed Goed Goed Goed
Medewerkers zijn vriendelijk en erg behulpzaamGoed Goed Goed Goed Goed Goed
Ga zo door Goed Goed Goed Goed Goed Goed
x Voldoende Matig Niet van toepassingVoldoende Goed Goed
Nee Voldoende Voldoende Voldoende Matig Matig Matig
Nee Voldoende Niet van toepassingNiet van toepassingNiet van toepassingVoldoende Niet van toepassing
Toppers! Goed Voldoende Matig OnvoldoendeZeer goed Goed
Nee Voldoende Voldoende Voldoende Voldoende Goed Voldoende
Nee Zeer goed Zeer goed Zeer goed Matig Matig Voldoende
Nee Goed Niet van toepassingNiet van toepassingNiet van toepassingGoed Niet van toepassing
Nee Voldoende Matig Voldoende Matig Voldoende Voldoende
Nee Goed Goed Goed Goed Goed Goed
Niet van toepassingGoed Voldoende Voldoende Voldoende Zeer goed Goed



18.3 18.4 18.5 18.6 18.7 18.8 19.1
Matig Matig Matig Matig Goed Goed Goed
Voldoende Voldoende Matig Niet van toepassingNiet van toepassingNiet van toepassingVoldoende
Voldoende Goed Goed Niet van toepassingGoed Goed Goed
Goed Goed Goed Niet van toepassingGoed Voldoende Goed
Goed Goed Goed Niet van toepassingNiet van toepassingGoed Goed
Goed Goed Goed Goed Goed Goed Goed
Goed Goed Goed Niet van toepassingGoed Goed Voldoende
Goed Goed Goed Niet van toepassingGoed Goed Goed
Goed Goed Goed Niet van toepassingVoldoende Goed Voldoende
Matig Matig Matig Niet van toepassingNiet van toepassingGoed Voldoende
Niet van toepassingNiet van toepassingNiet van toepassingNiet van toepassingNiet van toepassingNiet van toepassingVoldoende
Goed Goed Goed Goed Goed Goed Zeer goed
Goed Goed Goed Niet van toepassingGoed Goed Goed
Matig Matig Matig Voldoende Goed Goed Zeer goed
Goed Goed Goed Goed Niet van toepassingZeer goed Goed
Voldoende Matig Voldoende Voldoende Voldoende Voldoende Voldoende
Goed Goed Goed Goed Goed Goed Goed
Zeer goed Zeer goed Zeer goed Niet van toepassingGoed Goed Voldoende



19.2 19.3 19.4 19.5 19.6 19.7 20
Goed Goed Goed Goed Goed Goed Goed
Voldoende Voldoende Niet van toepassingNiet van toepassingNiet van toepassingGoed Voldoende
Goed Voldoende Niet van toepassingNiet van toepassingGoed Goed Ik vind Sportstad erg duur. En als je dan ziet hoeveel zaal we dit seizoen alleen al moeten inleveren voor evementen vind ik dat echt ongelovelijk schandalig. Heirdoor valt de balans nog negatiever uit
Goed Goed Niet van toepassingNiet van toepassingGoed Goed Goed
Goed Goed Niet van toepassingNiet van toepassingNiet van toepassingGoed Goed
Goed Matig Goed Goed Goed Goed Zaalhuur is hoog i.v.m. omliggende dorpen
Voldoende Voldoende Niet van toepassingNiet van toepassingVoldoende Voldoende In vergelijking met andere sportzalen goed, maar voor een vereniging altijd een erg grote kostenpost
Goed Matig Niet van toepassingNiet van toepassingGoed Goed Goed
Voldoende Niet van toepassingNiet van toepassingNiet van toepassingMatig Goed x
Voldoende Voldoende Niet van toepassingNiet van toepassingNiet van toepassingVoldoende Goed
Niet van toepassingNiet van toepassingNiet van toepassingNiet van toepassingNiet van toepassingNiet van toepassingAan de dure kunt
Goed Zeer goed Zeer goed Zeer goed Goed Goed Goed
Goed Voldoende Niet van toepassingNiet van toepassingGoed Goed Sportstad is duur
Goed Goed Goed Goed Goed Goed Goed
Goed Zeer goed Goed Zeer goed Niet van toepassingGoed Die is voor onze club geweldig
Voldoende Voldoende Voldoende Voldoende Voldoende Voldoende Goed
Goed Goed Goed Goed Goed Goed Goed
Goed Matig Niet van toepassingNiet van toepassingVoldoende Goed Niet van toepassing



21 22 23.1 23.2 23.3 23.4 23.5
Kleedkamers en douches zijn echt viesNee, omdat kickboxing kinderfeestjeZeer goed Voldoende Goed Goed Goed
Temperatuur soms erg wisselend bij temperatuurschommelingen buiten. Meestal te warmJa van het Sportstad CaféGoed Matig Niet van toepassingMatig Goed
Het gebeurt wel eens dat temperatuur van douche wisselt van heet naar koud. Verder primaJa van het Sportstad CaféGoed Goed Goed Goed Zeer goed
Nee Ja van het Sportstad CaféGoed OnvoldoendeVoldoende OnvoldoendeOnvoldoende
Nee Ja van het Sportstad CaféGoed Voldoende x Voldoende Goed
Douche temperatuur is zeer wisselvallendJa van het Sportstad CaféGoed OnvoldoendeGoed Voldoende Matig
Vaak warm in de sporthal, vooral in voorjaar en nazomer. Douches zijn regelmatig defect, temperatuur vaak te heetJa van het Sportstad CaféVoldoende Matig Voldoende Matig Voldoende
Duurt soms erg lang voordat het water in de docenten kleedkamer warm isJa van het Sportstad CaféVoldoende Voldoende x x x
x Ja van het Sportstad CaféGoed OnvoldoendeNiet van toepassingMatig Voldoende
De dojo is niet altijd opgeruimd en schoonJa van het Sportstad CaféGoed Goed Goed Goed Goed
Nee Ja van het Sportstad Caféx x x x x
Nee Ja van het Sportstad Café en het SportbreakcaféMatig Matig Matig Voldoende Voldoende
Nee Ja van het Sportstad Café en het SportbreakcaféGoed Goed Goed Goed Goed
Kleedkamers van de dojo viesJa van het Sportstad Café en het SportbreakcaféGoed x x x x
Nee Ja van het Sportstad CaféGoed Goed Goed Goed Zeer goed
Bij zwemtoernooi vaker een schoonmaakronde lopenNee, omdat hij bij de meeste zwemwedstrijden dicht isVoldoende OnvoldoendeVoldoende Matig Voldoende
Nee Nee, omdat niet van toepassingx x x x x
Te warm in de sporthal in de zomerJa van het Sportstad CaféGoed x x x x



23.6 23.7 23.8 23.9 24 25
Goed Goed Goed Goed Ja Nee
Goed Goed Goed OnvoldoendeGeen verandering merkbaar, behalve dat men nu om 21:00 uur dicht is en dus de nazit vervaltNee
Goed Goed Goed Matig Zelfde geblevenNee
Goed Matig Voldoende OnvoldoendeNee absoluut nietIs bekend
Goed Goed Goed Voldoende Geen meningAanpassing van de openingstijden op maandagavond
Goed Goed Goed OnvoldoendeDit is juist achteruit gegaanWij voelen ons als vereniging niet altijd welkom. Veel leden willen graag na het sporten een drankje nemen, doordat het café steeds vroeger dichtgaat is dit niet altijd mogelijk
Voldoende Matig Voldoende Matig Is wel wat klantvriendelijker gewordenNee
x x x x Ja Het geluid van de muziek wat minder volume als het erg druk is
Goed Voldoende Goed Matig Te duur voor de sportersNee
Goed Goed Goed Matig Nee, op dagen voor vakanties zijn ze vaak geslotenNee
x x x x x x
Goed Voldoende Voldoende OnvoldoendeNee x
Goed Goed Voldoende OnvoldoendeNee openingstijden slechtNee
x x x x Ja Nee
Zeer goed Zeer goed Goed Goed Ja Nee
Voldoende Goed Goed OnvoldoendeWordt alleen maar minder met de openingstijdenNee
x x x x x x
x x x x Ja, maar nog te vaak geslotenTe vaak gesloten waardoor we moeten uitwijken naar de klimhal



Aanpassing van de openingstijden op maandagavond
Wij voelen ons als vereniging niet altijd welkom. Veel leden willen graag na het sporten een drankje nemen, doordat het café steeds vroeger dichtgaat is dit niet altijd mogelijk

Het geluid van de muziek wat minder volume als het erg druk is

Te vaak gesloten waardoor we moeten uitwijken naar de klimhal



Wij voelen ons als vereniging niet altijd welkom. Veel leden willen graag na het sporten een drankje nemen, doordat het café steeds vroeger dichtgaat is dit niet altijd mogelijk


